

全县事业单位年度报告公开工作有序开展

330家事业单位年度报告全公开

本报4月10日讯(记者 朱伟健) 根据省编办《关于取消事业单位法人年检完善监管机制的通知》的规定,今年是我省取消事业单位法人年检,推行事业单位年度报告公开制度的第一年。截至目前,全县330家事业单位全部完成年度报告公开工作。

据介绍,在年度报告公开时间里(1月1日至3月31日)县编办坚持“高标准、严要求”的工作思路,创新工作方法,提升服务水平,全县事业单位年度报告公开工作有序开展。通过网络、报刊、会议、文件等多种形式对网上登记管理的重要性进行了广泛宣

传,同时合理安排工作进度,对各单位换发法人证书的具体时间进行安排,既保证了报告公开质量,又提高了工作效率。

针对网上登记管理的基础操作和登记管理政策法规知识,在进行集中系统培训的同时开展多种形式的现场指导,保证了网上

年度报告公开的顺利进行。严格“事业单位申报、举办单位初审、事业单位登记管理局终审、打印证书”的工作程序,对申报材料和数据填写不准确、不规范、不合逻辑以及漏填等问题,及时退回要求更改,保质保量地完成了事业单位年度报告公开工作。

“第一年取消事业单位法人年检给我们的工作造成很大的压力,但是我们都克服了,也为以后省去了麻烦,到现在全县330家事业单位全部完成年度报告公开工作,可以说是进一步转变职能,提升了办事效率。”县编办郭主任告诉记者。



税收人员入村 宣传惠农政策

今年4月份是我国第23个税收宣传月,县国税局开展了“春风送暖”宣传活动,组织5个税收宣传小分队分赴工业园区、集镇、乡村送税法上门,宣传新出台的税收优惠政策和便民服务春风行动“六提速、三减负、三公开、一首问”服务措施,深入征求纳税人的意见和建议。图为税收宣传队人员到渔村宣传惠农优惠政策。

本报通讯员 李永 张志国 本报记者 朱伟健 摄影报道

投资1.8亿完成300多个村子美化净化任务

无棣县环境综合整治获全市第一

本报4月10日讯 2013年,无棣县累计完成投资1.8亿元,完成了85个村硬化、347个村美化和351个村净化任务,考核获全市一等奖。2014年,无棣县把“连片整治、共建共享、整建制打造”作为工作重点,确定了硬化338个村、净化191个村、美化117个村的任务目标。

无棣县为化解资金瓶颈,采取整合上级涉农资金、社会捐赠、盘活闲置资源、筹资筹劳等方式,拓宽融资渠道。首先由政府拿出奖补资金3000万元以上,整合捆绑涉农项目资金,优先集中投向农村环境综合整治。同时,采取县级领导包村、

部门帮扶、派驻第一书记等办法,提供强力支持。县里在继续实行县级领导、县直部门单位包村的基础上,筛选106家企业包村帮扶,打好“组合拳”。积极探索市场化运作模式,采取BT等方式,进一步盘活农村闲置的资产、资源,吸纳各类投资参与环境整治工作中。用足用好农村“一事一议”政策,动员群众出工出力,共建共享美好家园。以“集中捐款周”或“集中捐款月”活动为载体,打好亲情牌,引导社会群众、大户、乡贤捐款捐物、提供机械设备等方式共同参与环境整治活动。

为实现美化、净化、“农村

增靓”的目标,无棣县把财政资金重点投向城乡环卫一体化、垃圾中转站等公共基础设施建设上来,增加农村垃圾清运设施,建立农村长效保洁机制,有效改变了无棣县农村环境“脏乱差”的局面。

截至目前,全县城乡环卫一体化工作已累计投入资金4200余万元,垃圾中转站项目完成投资2500余万元,全县已初步建立起“村(居)保洁收集,乡镇(街道)管理中转运输,县环卫部门集中协调处理”的农村生活垃圾运输处理体系。现已建立垃圾转运站8处,为511个村居安装了5800余个垃圾

桶,建设固定垃圾收集点160处。购置完善县乡转运车、乡村转运车、村收集车、县乡环卫监察等车辆共1422部。在保洁队伍建设方面,目前已建起了163人的县乡环卫管理、收集运输、中转运队伍;组建起1263人的乡镇驻地保洁、村级保洁、主干道保洁及城中村保洁队伍,并全部配备了统一的环卫服装、工具和车辆,以确保保洁常态化。深入推进“四德”工程建设,健全完善村规民约,大力倡导文明新风。发挥好党员干部、村民代表的示范带头作用,落实分片联户管理责任,巩固整治成果。

信阳派出所民警 热心救人赢赞誉

本报4月10日讯(记者 朱伟健 通讯员 刘长国) 近日,信阳镇小牛家村村民张明富将一面题有“人民警察为人民,救死扶伤见真情”的锦旗送到了信阳派出所民警的手中,对该所民警对其儿子的及时救助表示感谢。

据了解,3月22日晚10时许,信阳派出所民警在辖区巡逻时发现一名骑摩托车的男子摔倒在公路上,其面部被擦伤一直流血,摩托车压在身上。民警见状赶紧下车查看伤者状况,先将压在伤者身上的摩托车挪开,然后从周围群众家中借来棉被为其取暖,对其进行初步救治,并拨打了120,联系了他的家人。120救护人员到场后,由于伤者家属一时无法赶到,民警又帮助医护人员将其送到医院,并为伤者垫付了医药费,协助医生对伤者进行了全面检查。经检查,发现伤者右侧锁骨骨折。此时伤者家属也赶到了医院,民警又帮家属将伤者送到病房后才放心离开。

无棣供电春检 保障电网安全

本报讯 近日国网无棣县供电公司按计划项目全线路进行了春季检修。春季检修是一个给设备“健康体检”的过程,能够在对设备的观察、试验中发现设备连续运行一年后的“健康状况”。同时也是一个“治疗”的过程,能够把发现的缺陷及时消除,保证设备健康稳定运行。

(刘朋豪 郭伟超)

无棣供电电力 服务企业发展的

本报讯 近日,国网无棣县供电公司围绕“抓用电安全,促企业发展”这一主线,精心组织电力服务队对县域内企业开展上门安全用电检查,切实解决企业面临的众多用电难题。服务人员走进广大中小企业,帮助检查分析安全用电苗头性问题,协助及时整改。

(张新伟 刘朋豪)

为维护农民切身利益,预防和减少损害农民案件的发生

县法院多举措为春耕生产护航

本报4月10日讯(记者 朱伟健 通讯员 付金良) 时值春耕农忙季节,为维护农民切身利益,预防和减少损害农民案件的发生,县法院立足审判工作职能,多措并举为群众春耕生产保驾护航。

开辟涉农案件立案绿色通道。

对农户诉讼所需的材料样本公布在便民诉讼展板上,方便群众查阅;对符合立案条件的优先立案、优先处理。灵活涉农案件审理方式。以简易程序为主,根据农时需求,利用中午及节假日时间合理安排开庭时间,组织深入农户、村委会及田

间地头办案,做到办案不误农时。加大涉农案件执行力度。简化涉农案件先于执行的审批流程,对已申请执行的案件从速办理,确保生产资料等物资及时用于春耕生产;加强涉农法律法规宣传。专门编制农户法律服务手册,开展上门宣传涉

农法律法规,指导群众在购买农资时不忘保障自己的合法权益,最大限度降低农户的风险。

截至目前,县法院已发放法律服务手册300余份,依法处理涉农案件14件,调解纠纷5件,有力维护了春耕生产的顺利进行。

无棣供电查访 供电所服务质量

本报讯 近日,国网无棣县供电公司组织明察暗访活动,全面了解农村供电服务情况,发现农村供电所服务短板,并对明察暗访结果进行通报并追踪整改落实,确保活动取得实实在在的效果。

(张新伟 刘朋豪)